

Водный мир Крыма

A scenic view of a beach with waves crashing onto the shore under a blue sky with white clouds. The water is a vibrant turquoise color, and the sand is a warm golden-brown. The sky is a deep blue with scattered white clouds. The overall atmosphere is bright and sunny.

РЕКИ, ВОДОПАДЫ,
ПРЕСНЫЕ И СОЛЕННЫЕ ОЗЕРА



Реки Крыма



Название «Салгир» переводится как «речка из снеговой воды». В верхней своей части Салгир похожа на типичную горную реку с бурным нравом. Салгир берет начало от двух рек – Ангара и Кызыл-Коба, которые составляют ее исток, вытекающий со склона Чатыр-Даг.

Река Бююк-Карасу



Река Бююк-Карасу – «Большая чёрная речка» – одна из главных рек Крыма. Вместе с Салгиром они образуют основу водной системы полуострова. Начинается от мощного горного источника Карасу-Баши, воды в нем столько, что хватает двум водохранилищам – Белогорскому и Тайганскому. Бююк-Карасу также зовут просто Карасу или Карасёвка – это самый крупный из притоков Салгира. Протяженность реки – 86 км



Река Альма – название реки означает «яблоко», поскольку вокруг нее посажено много садов. Длина реки 87 км. Альма – самая знаменитая река Крыма. Именно на Альме состоялось первое серьезное сражение Крымской войны (1854–1855 гг.). После победы в Альминском сражении в Париже был сооружен мост через Сену (2 апреля 1856 г.). В честь нее назван открытый в 1894 году астероид. Причем сделал это французский астроном Бигурдан в Париже!

Река Бельбек



Река Бельбек



Река Бельбек — наиболее полноводная река полуострова. Название переводится как «сильная и крепкая спина» или «главный узкий проход в горе». Протяженность Бельбека – 63 км. Он входит в число длинейших рек на полуострове

Река Кача



Кача не самая большая или длинная из рек водной системы Крыма, зато более полноводна, чем Альма



Зуя – одна из рек полуострова Крым, впадает потом в Салгир. Начинает свой путь в северной части Долгоруковской яйлы – это Главная гряда горного массива на полуострове.

Речка Чёрная



Название Чёрная не имеет отношения к цвету реки, и, видимо, было дано русским населением по созвучию с названием села Чоргун. 4 августа 1855 г. У реки Чёрная в ходе Крымской войны произошло сражение

Водопады Крыма



Крымские водопады носят временный характер. Весной они полноводны, но к лету большая часть пересыхает. Лишь некоторые из них сохраняют свою мощь

Водопад Учан-Су



Водопад Учан-Су («летящая вода») – самый высочайший (98 м) из постоянных водопадов Крыма

Водопад Учан-Су



Водопад Серебряные Струи



Самый красивый водопад Крыма. Имя свое он получил из-за игры света на воде, отливающей серебром. Внешне он напоминает музыкальный инструмент, что послужило причиной появления другого названия – Серебряные струны. Зимой водопад замерзает и покрывается сосульками, поэтому его называют Хрустальным

Водопад Серебряные Струи



Водопад Джур-Джур



Джур-Джур («журчащий», «вода-вода») – самый полноводный водопад Крыма. Он не пересыхает даже летом

Озёра Крыма



Озера Крыма представляют собой небольшие и мелкие водоемы. Большинство озер Крыма – соленые и расположена в степи недалеко от моря. Озера Крыма отличаются живописными пейзажами

Озеро Сасык-Сиваш



Это самое известное и самое большое озеро Крыма. В народе его называют просто Сасык. По своей природе это соленое лиманное озеро. Оно совсем неглубокое (максимальная глубина – 1,2 м). Также многие озера Крыма – лечебные, к ним относится и грязевое озеро Сасык.

Озеро Донузлав



Это самое глубокое озеро Крыма (максимальная глубина 27 м). По своей природе водоем соединяет в себе соленые и пресные воды.

Акташское озеро



Пересыхающее солёное лиманное озеро на севере Керченского полуострова; 4-е по площади озеро Крыма.

Красное озеро



Это озеро завораживает глаза красотой пейзажей и заставляет затаить дыхание при взгляде на розовое зеркало вод, которые настолько соленые, что издали кажется, будто водная гладь посыпана солью. Никакие другие озера Крыма с ним не сравнятся. Почему же оно красного цвета? Дно его расположено на потухшем грязевом вулкане, плюс высокая концентрация соли, жаркие крымские погоды – все эти факторы повлияли на образование едкой и агрессивной среды обитания для микроорганизмов. Именно поэтому в этом озере красная вода.

Узунларское озеро



Узунларское озеро насыщено полезными сульфидными глинами, которые уже многие годы используют для оздоровительных целей

Тобечикское озеро



Это соленое, лиманное озеро. Прибрежные районы все исполосованы балками и оврагами, однако над ними возвышаются к небу скалистые обрывы. Такой рельеф придает озеру сказочность. В нем очень много водорослей, различных растений и животных. Поэтому зеркальная поверхность вод почти всегда покрыта различной удивительной зеленью, также очень часто здесь наблюдают такое природное явление, как цветение воды

КОНЕЦ

